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2.71. Um produto pesa em média 10 g com desvio padrdo de 2 g. Este produto é embalado em caixas
com 50 unidades cada. Sabe-se que as caixas vazias pesam em média 500 g com desvio padrio de

25 g. Admita que as varidveis peso do produto e da caixa vazia sdo independentes com distribui¢io
normal.

a) Qual ¢ a probabilidade, aproximada, de numa caixa encontrar no mdximo 10 unidades do
referido produto com peso inferior a 8 g cada?

b) Qual € a probabilidade de uma caixa cheia pesar mais do que 1050 g?
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